
یحسابدار استخدامی سوالات   

س از ثبت رویدادهای مالی در دفتر روزنامه، مرحله بعدی در چرخه حسابداری چیست؟یپ  

های مالی الف( تهیه صورت  

 ب( انتقال اطلاعات از دفتر روزنامه به دفتر کل 

 ج( تهیه تراز آزمایشی

هاد( بستن حساب  

 پاسخ صحیح: ب 

ها با دوره وقوع و روزآمد کردن مانده برخی  هایی که در پایان دوره مالی برای اطمینان از تطابق درآمدها و هزینهثبت

شوند، چه نام دارند؟ ها انجام میحساب  

های افتتاحیهالف( ثبت  

های اصلاحی ب( ثبت  

های اختتامیه ج( ثبت  

های عادید( ثبت  

 پاسخ صحیح: ب 

شوند تا مانده آنها برای ها و برداشت( به چه حسابی بسته میهای موقت )مانند درآمدها، هزینهدر پایان دوره مالی، حساب 

 دوره بعد صفر شود؟ 

 الف( حساب سرمایه

 ب( حساب خلاصه سود و زیان 

 ج( حساب وجوه نقد

هاد( حساب دارایی   

 پاسخ صحیح: ب 

(، فرض بر این است که کدام کالاها ابتدا فروخته و  FIFOدر روش ارزیابی موجودی کالای اولین وارده، اولین صادره ) 

شوند؟از موجودی خارج می  

 الف( آخرین کالاهای خریداری شده

 ب( اولین کالاهای خریداری شده

 ج( کالاهایی با بالاترین قیمت 

ترین قیمت د( کالاهایی با پایین  

 پاسخ صحیح: ب 



های اول و آخر در  روشی برای محاسبه استهلاک دارایی ثابت که در آن مبلغ استهلاک در هر دوره مالی )به جز سال

 صورت عدم خرید یا فروش در ابتدای دوره( ثابت است چه نام دارد؟ 

 الف( روش نزولی مضاعف 

 ب( روش خط مستقیم 

 ج( روش مجموع سنوات 

 د( روش ساعت کارکرد

 پاسخ صحیح: ب 

های احتمالی فروش، چه نام دارد؟ ارزش تخمینی یک دارایی ثابت در پایان عمر مفید آن، پس از کسر هزینه  

 الف( بهای تمام شده

 ب( ارزش اسقاط

 ج( ارزش دفتری 

 د( ارزش بازار 

 پاسخ صحیح: ب 

تر است( تسویه شوند  رود ظرف یک سال یا چرخه عملیاتی عادی واحد تجاری )هر کدام طولانیهایی که انتظار میبدهی

 چه نام دارند؟ 

های بلندمدت الف( بدهی   

های جاریب( بدهی  

 ج( سرمایه 

 د( درآمدها 

 پاسخ صحیح: ب 

گذاری مجدد یا سایر  بخشی از سود خالص واحد تجاری که بین سهامداران توزیع نشده و در واحد تجاری برای سرمایه

شود چه نام دارد؟ اهداف نگهداری می   

 الف( سرمایه پرداخت شده 

 ب( سود و زیان انباشته

 ج( برداشت 

 د( اندوخته قانونی

 پاسخ صحیح: ب 

شود؟های مالی ثبت میبر اساس اصل شناخت درآمد، درآمد چه زمانی شناسایی و در صورت  



 الف( زمان دریافت وجه نقد

 ب( زمانی که کسب شده و تحقق یافته یا قابل تحقق است )معمولاً در زمان ارائه خدمت یا انتقال مالکیت کالا( 

 ج( زمان سفارش مشتری 

 د( زمان ارسال فاکتور

 پاسخ صحیح: ب 

های مالی  های یک دوره مالی باید با چه چیزی در همان دوره زمانی مقایسه و در صورتبر اساس اصل تطابق، هزینه

 ارائه شوند؟ 

های انجام شدهگذاری الف( سرمایه  

 ب( درآمدهای مرتبط با همان دوره

های پرداخت شدهج( بدهی  

های خریداری شده د( دارایی   

 پاسخ صحیح: ب 

شود؟صورت مغایرت بانکی با چه هدفی تهیه می  

 الف( محاسبه مالیات

هاب( تطابق مانده حساب وجه نقد در دفاتر شرکت با مانده حساب بانکی در صورت حساب بانکی و شناسایی اختلاف  

 ج( محاسبه سود خالص

 د( تعیین ارزش موجودی کالا 

 پاسخ صحیح: ب 

ها، اطمینان از صحت و قابلیت اتکای اطلاعات مالی، افزایش کارایی عملیاتی و فرآیندی که برای حفاظت از دارایی

شود چه نام دارد؟ رعایت قوانین و مقررات در واحد تجاری طراحی و اجرا می   

 الف( حسابرسی

های داخلی ب( کنترل  

ریزی مالی ج( برنامه  

 د( بازاریابی

 پاسخ صحیح: ب 

گذاران،  کنندگان خارج از واحد تجاری )مانند سرمایهکدام شاخه از حسابداری بر ارائه اطلاعات مالی به استفاده

های مالی استاندارد تأکید دارد؟ اعتباردهندگان، دولت( در قالب صورت  

 الف( حسابداری مدیریت



 ب( حسابداری مالی

 ج( حسابداری صنعتی

 د( حسابداری دولتی 

 پاسخ صحیح: ب 

 در محاسبه استهلاک به روش خط مستقیم، کدام یک از موارد زیر برای محاسبه مبلغ استهلاک سالانه مورد نیاز است؟

 الف( قیمت فروش دارایی 

 ب( بهای تمام شده دارایی، ارزش اسقاط و عمر مفید تخمینی دارایی

 ج( سود حاصل از فروش دارایی

 د( ارزش بازار دارایی 

 پاسخ صحیح: ب 

شود چه حسابی که برای ثبت کاهش در سرمایه صاحب کسب و کار در اثر برداشت وجه نقد یا دارایی توسط او استفاده می

 نام دارد؟ 

 الف( حساب سرمایه

 ب( حساب برداشت 

 ج( حساب هزینه 

 د( حساب بدهی

 پاسخ صحیح: ب 

شود؟ های بلندمدت محسوب میکدام یک از موارد زیر جزو بدهی  

های پرداختنی تجاری )کمتر از یک سال( الف( حساب  

 ب( وام پرداختنی بلندمدت )بیشتر از یک سال( 

 ج( حقوق پرداختنی 

 د( پیش دریافت از مشتریان )برای ارائه خدمت در آینده نزدیک(

 پاسخ صحیح: ب 

یابد؟هایی انتقال میها، برداشت( به چه حسابی یا حسابهای موقت )درآمدها، هزینهدر پایان دوره مالی، مانده حساب  

 الف( فقط به حساب سرمایه 

 ب( ابتدا به حساب خلاصه سود و زیان و سپس سود یا زیان خالص به حساب سرمایه یا سود و زیان انباشته

 ع( فقط به حساب وجوه نقد 



هاد( فقط به حساب دارایی   

 پاسخ صحیح: ب 

(، فرض بر این است که کدام کالاها ابتدا فروخته و از موجودی خارج  LIFOدر روش ارزیابی موجودی کالای لایفو )

شوند؟می  

 الف( اولین کالاهای خریداری شده

 ب( آخرین کالاهای خریداری شده

 ع( کالاهایی با بالاترین قیمت 

ترین قیمت د( کالاهایی با پایین  

 پاسخ صحیح: ب 

دهد  صورتی مالی که تغییرات در سرمایه صاحب کسب و کار یا حقوق صاحبان سهام را در طول یک دوره مالی نشان می

 چه نام دارد؟ 

 الف( صورت سود و زیان 

 ب( صورت حساب سرمایه )یا صورت تغییرات در حقوق صاحبان سهام(

 ع( ترازنامه 

 د( صورت جریان وجوه نقد

 پاسخ صحیح: ب 

شود؟های دارایی نامشهود محسوب میآخرین سوال: کدام یک از موارد زیر جزو حساب  

 الف( ساختمان

 ب( سرقفلی

 ع( موجودی کالا 

آلات د( ماشین  

 پاسخ صحیح: ب 

 


